
Referat af generalforsamling for 

Skovby Landsbylaug 

Onsdag den 22. november 2023 kl.19.00 

Sted: Skovby Kro 

Antal fremmødte i alt: 10 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent (Claus Nielsen) og referent (Steven Bock) 

 

2. Formandens beretning: 

Claus Nielsen kunne berette om endnu en succesfuld Skovby by Night 2023, der i år blev 

gennemført efter nye restriktioner og krav fra myndighedernes side inklusiv udarbejdelse af 

omfattende risikovurdering til politiet.  

Lauget har ”traditionen tro” også i år gennemført både Affaldsindsamling og Dragedag. 

Sankt Hans blev desværre aflyst grundet bålforbuddet.  

 

Vi ser ind i et nyt år hvor der vil være udfordringer i forhold til byen mister vores kære og 

værdifulde institution og bageri; Migges Bageri & Konditori. De har sammen med Skovby 

Blues, tillige været tro støtter under By Night. Vi er nød til at tænke på hvordan vi eventuelt 

kan kompensere for dem… (og hvordan vi øger antallet af parkeringspladser på de to 

eventdage). 

Desuden er byen allerede og vil i de kommende år være generet af gravearbejdet i 

forbindelse med kloaksepareringen.  

 

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab:  

Kasserer Steven Bock gennemgik regnskabet, der viste ekstraordinære udgifter til indkøb af 

påkrævede skilte til By Night arrangementet, så denne post som altid har haft positiv 

indflydelse på landsbylaugets økonomi, i år giver et mindre underskud.  

Der har i årets løb været ekstraordinære indtægter i forbindelse med fyrværkeri og Broager 

Sparekasse pulje til indkøb af shelter.  

Samlet set viste regnskabet et overskud på kr. 25.123,35, mod sidste års kr. 35.414,34.  

 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 

4. Indkomne forslag:  

- Jesper fra Skovby Kro går i dialog med mulige lokale samarbejdspartnere i forhold til at 

erstatte Migge/Blues boderne til By Night.  

- Der vil næste år være krav om store tunge køretøjer, som afspærre vejene ind/ud af Skovby 

ifm. By Night – her tages der kontakt til lokale entreprenører.  

- Der må overvejes alternativer til Sankt Hans hvis der igen skulle komme 

afbrændingsforbud.  

- Forslag om lokal byfest var igen oppe at vende, stemningen lå dog til primært at støtte alle 

de aktiviteter der allerede arrangeres, men at det evt. kunne være i sensommeren.  

- Næste års juletræstænding bør koordineres med julearrangement på Skovby Kro og 

mulighed for køb af gløgg mm., som før pandemien.  

  

 



Side 2 

5. Valg til bestyrelsen.  

Der er ingen nye kandidater. 

(Bestyrelsen konstituerede sig efter generalforsamlingen med Claus Nielsen som formand, 

Steven Bock som kasserer, Kim Johnson og Thomas Norinder som bestyrelsesmedlemmer).   

 

6. Eventuelt: 

- Stort ønske om mere info og status meldinger fra Sonfor og det langvarige gravearbejde. 

Gentagne forespørgsler hos Sonfor har ikke løst behovet. Desuden blev anmeldt lokalt 

infomøde til indbyggere i Skovby aldrig gennemført… Det påvirker alle. Vi må atter forsøge 

at opfordre dem til mere kommunikation! Det vil kunne deles på Facebook gruppe, via 

Brugsen og eventuelt flyers. Steven Bock vil forsøger at få Sonfor i dialog jf. kontakt der 

fremsendes.  

 

Steven Bock  22. november 2023 
Referent  Dato for godkendelse 

 


